
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0191-a-24-1-c 8 lees verder ►►►

De zomereik 
 

 27 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• de zomereik door de wind wordt bestoven. 1 
• de mannelijke bloemen veel (klein) stuifmeel maken / de bloemen geen 

geur hebben / onopvallend zijn. 1 
 

 28 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
 juist onjuist  
De zomereik heeft elk jaar een 
grotere hoeveelheid eikels 
opgeleverd dan de Amerikaanse 
eik. 

  
X 

In 2004 heeft de zomereik 
dezelfde hoeveelheid eikels 
opgeleverd als in 2006. 

  
X 

 
 29 maximumscore 1 

Uit het antwoord moet blijken dat de zomereik op deze manier 
uitdroging/waterverlies tegengaat. 
 
 

Een bijensteek 
 

 30 B 
 

 31 maximumscore 1 
(het) celmembraan 
 

 32 C 
 

 33 C 
 

 34 D 
 
 
 


